

## Otvorena izložba fotografija „Tako lijepa i bogata, naša... Varaždinska županija“

2.12.2023.



Čarolija adventa osjeti se na svakom koraku u gradu Varaždinu, a tome sigurno pridonosi i prigodno uređeni atrij Županijske palače u kojem od danas posjetitelji mogu razgledati i izložbu fotografija „Tako lijepa i bogata, naša... Varaždinska županija“.

Idejni začetnik i organizator izložbe je Radio Megaton, uz pokroviteljstvo Varaždinske županije i Turističke zajednice Varaždinske županije. Naime, i ove je godine, po treći put zaredom, Radio Megaton organizirao foto-natječaj na koji su pristigle 103 fotografije, a 25 najboljih posjetitelji će imati priliku razgledati do 16. prosinca, do kada će izložba biti otvorena.

Direktorica Radio Megatona Anica Plantić istaknula je kako fotografije pokazuju ogroman potencijal i kreativnost žitelja Varaždinske županije.

- Fotografije su nastale na različitim lokacijama, a donose nam sliku županije u kojoj živimo, približavaju stvarnost i život, ljude, ambijent, prirodne ljepote i baštinu koja

uključuje tradiciju, kulturu i umjetnički identitet. Svi zajedno trebamo biti zahvalni na jedinstvenom bogatstvu i različitosti naše županije koja nas je okupila i povezala u ovom projektu, a sve to moramo znati očuvati i u budućnosti – rekla je direktorica Anica Plantić.

O pristiglim fotografijama odlučivao je žiri u sastavu direktora Turističke zajednice Varaždinske županije Gorana Mališa, fotografa Siniše Sovića i Marlona Janičeka, te djelatnika radija. Kao najbolja fotografija proglašena je fotografija autora Bojana Migača iz Strmca Podravskog pod nazivom „Paljenje krijesa u Donjoj Voći“. Drugoplasirana fotografija je Luke Barile iz Črešnjeva „Buđenje kroz maglu“, dok je Josip Grđan iz Brezničkog Huma osvojio treće mjesto s fotografijom „Polje boje zlata“.

- Kao žiriju bilo nam je važno kroz fotografiju doživjeti emociju. Upravo su autori ovih izloženih fotografija pokazali kako se i kroz objektiv fotoaparata, mobitela može njegovati tradicija i ljepota našega kraja. Na fotografijama se vidi da su i oni ostali impresionirani ljepotom prirode, određenog trenutka, tradicije i određenih motiva Varaždinske županije za koje ne žele da odu u zaborav – rekao je direktor TZ Varaždinske županije Goran Mališ.

Izložbu je otvorila zamjenica župana Silvija Zagorec koja se zahvalila organizatorima izložbe, ali i svima koji su do sada sudjelovali na natječaju.

- Tijekom ove tri godine sveukupno su na natječaje pristigle 323 fotografije, a mi smo se u ljepote Varaždinske županije mogli uvjeriti kroz 75 fotografija koliko ih do sada bilo izloženo. Iako prostorno nije velika, ove fotografije ponovno nas osvješčuju koliko je naša županija lijepa, bogata i posebna. I važno je za naglasiti kako su ove fotografije naših žitelja, njihovo viđenje županije, a u njima se vidi ljubav prema njihovom domu, kraju, običajima i ljudima i na tome im čestitam i zahvaljujem – zaključila je zamjenica Zagorec.

Inače fotografije su snimljene na lokacijama: Donja Voća, Donje Vratno, Vinica Breg, Čukovec, Lipovnik, Varaždin, vrh Ivanščice, Varaždinsko jezero, Bedenec, Škriljevec, Nova Ves Petrijanečka, Radovan, Ljubeščica, Gačice, Prigorec, Breznički Hum, Tužno, Beretinec, Gornje Ladanje, Marčan, Vinica, Trakošćan i Ivanec. Među 25 najboljih autora fotografija u ovom foto natječaju su: Bojan Migač, Nikolina Miholić, Anita Rušec, Anja Špikić, Lana Đula, Borna Sabolić, Alen Savić, Lucija Hergotić, Ivanka Grahovec, Luka Barila, Veronika Koprek, Nadica Habunek, Siniša Jakopec, Iva Belčić, Nikola Daraboš,

Josip Grđan, Tamara Špelić, Dejan Buder, Mirta Grđan, Tea Požgaj, Tihana Vlahek, Matija Marčec, Antonija Ivančić, Luka Pintarić i Branko Težak.

Program Adventa u atriju Županijske palače:

9.12.2023. – 10,00 sati: predstavljanje tradicionalnih božićnih kolača koje će pripremiti članice Udruge žena „Maruša“ iz Maruševca, Udruge žena Općine Vidovec, „Lepoglavski pušlek“ i Udruge žena „Cvijet“ iz Šemovca

16.12.2023. – 10,00 sati: Otvorenje izložbe tradicijskih igračaka i dječje opreme te humanitarna podjela sarme u organizaciji Županijskog saveza poljoprivrednih udruga – prihod je namijenjen za rad Zaklade Vita koja pomaže djeci oboljeloj od malignih i drugih teških bolesti s područja Varaždinske županije

23.12.2023. – 10,00 sati: Koncert Pjevačkog zbora Katoličke osnovne škole Svete Uršule Varaždin „Uršuline zvjezdice“

Svake adventske subote od 10,00 do 12,00 sati besplatno se može razgledati i Centar za posjetitelje smješten u podrumu Županijske palače.











D



CRKVA SV. BARBARE U PROLJETNO VEĆE, Vinica Breg  
Anita Rušec









